



ΚΑΛΥΒΙΑ 6-10-2022

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Α.Π.1239

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ:ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣΕΚΔΡΟΜΗΣ-ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ Γ΄ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΑΣ

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκδρομή-μετακίνηση του σχολείου μας.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο,προσφορές με ηλεκτρονική αποστολή δεν θα γίνονται δεκτές.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υ.Δ. ότι διαθέτει **ειδικό σήμα λειτουργίας**,το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1° ΓΕΛ ΚΑΛΥΒΙΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΚΡΗΤΗ 8-14/ 12-2022
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	62 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ (επισυνημμένα στον φάκελλο προσφορών τα δελτία καταλληλότητας των πούλμαν-άδεια,ασφάλεια,κτεο κλπ) Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με την εταιρεία ANEK και 100% διαθεσιμότητα καμπινών για μαθητές και καθηγητές.Προορισμός Πειραιάς-Ηράκλειο και Χανιά –Πειραιάς.Απαραίτητη προϋπόθεση η γραπτή επιβεβαίωση διαθεσιμότητας καμπινών για το σχολείο μας από μέρους της ακτοπλοϊκής εταιρείας.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 5 αστέρων στον Πλατανιά Χανίων.Τα δωμάτια των μαθητών να είναι τρίκλινα και τετράκλινα και των συνοδών εκπαιδευτικών μονόκλινα.Τα προτεινόμενα ξενοδοχεία να διαθέτουν security που να ελέγχει την είσοδο και την έξοδο των μαθητών και τα ξενοδοχεία να βρίσκονται μακριά από κέντρα διασκέδασεων.Ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) σε ελεύθερο μπουφέ εντός του ξενοδοχείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	ΝΑΙ
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ

8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ COVID
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	13-10-22 ΚΑΙ ΩΡΑ 11:00
12	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Η προβλεπόμενη από τον νόμο επιτροπή αξιολόγησης,πέραν της τιμής,συνεκτιμά την ποιότητα των προσφερομένων παροχών,την αξιοπιστία και την εμπειρία του ταξιδιωτικού πρακτορείου και δεν υποχρεούται να επιλέξει το πρακτορείο που μειοδοτεί.

Τα πρακτορεία που ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορές παρακαλούνται να προσκομίσουν κλειστούς και σφραγισμένους φακέλλους με τις κάτωθι ενδείξεις:

1.Τεχνική προσφορά:ο ένας φάκελος θα αναγράφει στο εξωτερικό μέρος τον χαρακτηρισμό «Τεχνική προσφορά» και θα περιέχει όλα τα στοιχεία του προτεινόμενου ξενοδοχείου,την κατηγορία του,την ακριβή του θέση,την ιστοσελίδα,φωτογραφικό υλικό,ασφαλιστικές καλύψεις όπως αυτές ορίζονται παραπάνω,το ειδικό σήμα λειτουργίας του πρακτορείου,υπέυθυνη δήλωση ότι το σήμα βρίσκεται σε ισχύ,αναλυτικά την παρεχόμενη πλήρη διατροφή όπως αναφέρεται παραπάνω,τις λοιπές υπηρεσίες,βεβαιώσεις ασφαλούς μετακίνησης,βεβαιώσεις απολύμανσης λεωφορείων,έγγραφες επιβεβαιώσεις προκράτησης στο προτεινόμενο ξενοδοχεΐο καθώς και την επιβεβαίωση διαθεσιμότητας καμπινών για το σχολείο μας από την προτεινόμενη ακτοπλοϊκή εταιρεία.

2.Οικονομική προσφορά: ο δεύτερος φάκελλος θα αναγράφει στο εξωτερικό μέρος τον χαρακτηρισμό « Οικονομική προσφορά» και θα αφορά αποκλειστικά την οικονομική πρόταση-προσφορά (κόστος ανά μαθητή/τρια).Ο φάκελλος αυτός θα ανοιχτεί εφόσον ο φάκελλος των τεχνικών προδιαγραφών καλύπτει τις απαιτήσεις του σχολείου,διαφορετικά θα έχει απορριφθεί εξ αρχής.Με την κατάθεση της προσφοράς πρέπει να κατατεθεί στο σχολείο και εγγυητική επιστολή τραπεζής 1000 ευρώ.

Φακελλοι που δεν πληρούν με ακρίβεια τις ως άνω προδιαγραφές δεν θα ληφθούν υπόψη.

Ο οικονομικός διακανονισμός θα ορισθεί από το σχολείο.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ